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Leśniczówka 'Kryńszczak'
Kolonia Gręzówka 34, 21-400 Łuków, działka nr ew. 1419/2
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OZNACZENIA

główne wejście do budynku

wjazd do garażu
-  0,36 rzędna posadzki w stanie wykończonym

projektowana izolacja termiczna

obrys ściany

wymiary okien podawane w świetle otworu

wymiary drzwi podawane w świetle ościeży

wysokość parapetu podana od warstwy wykończeniowej

wszystkie wymiary podano w cm

UWAGI

1. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie. W razie niezgodności skontaktować

się z projektantem.

2. Wszystkie zmiany uzgadniać z projektantem i Inwestorem.

3. Montowane elementy powinny posiadać świadectwa i atesty dopuszczające do

stosowania.

4. Przed zamówieniem stolarki wymiary otworów w świetle muru należy dokładnie

sprawdzić na budowie.

5. Grubość skrzydła drzwi po otwarciu nie może pomniejszać wymiaru szerokości

otworu w świetle ościeżnicy.

6. W przypadku zastosowania drzwi zewnętrznych dwuskrzydłowych szerokość

skrzydła głównego nie może być mniejsza niż 0,9 m.

7. Dopuszczalne jest zastosowanie systemu zamiennego pod warunkiem spełnienia

przez jego elementy minimalnych parametrów określonych w niniejszym opisie.

8. Ewentualne zamienniki materiałów, zastosować po wcześniejszym uzgodnieniu z

projektantem oraz po weryfikacji przez audytora PIBP.

projektowana stolarka okienna

projektowane panele fotowoltaiczne


